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Test 8.

Oppgave 1

Til hvilke(n) spinnoperator(er) er

� =
1p
6

�
1 + i

2

�

en egenfunksjon?

A bSx

B bSy

C bSz

D bS2

E Ingen

Oppgave 2

Hva er hSxi for et elektron som be�nner seg i tilstanden � i oppgave 1?

A ��h=3
B ��h=6
C 0

D �h=6
E �h=3

Oppgave 3

Hva er hSyi for et elektron som be�nner seg i tilstanden � i oppgave 1?

A ��h=3
B ��h=6
C 0

D �h=6
E �h=3

Oppgave 4

Hva er hSzi for et elektron som be�nner seg i tilstanden � i oppgave 1?

A ��h=3
B ��h=6
C 0

D �h=6
E �h=3
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Oppgave 5

Hva er hS2i for et elektron som be�nner seg i tilstanden � i oppgave 1?

A 0

B �h2=4
C �h2=2
D 3�h2=4
E �h2

Oppgave 6

Hva er �Sx for et elektron som be�nner seg i tilstanden � i oppgave 1?

A 0

B
p
5�h=6

C
p
6�h=6

D
p
7�h=6

E
p
8�h=6

Oppgave 7

Hva er �Sy for et elektron som be�nner seg i tilstanden � i oppgave 1?

A 0

B
p
5�h=6

C
p
6�h=6

D
p
7�h=6

E
p
8�h=6

Oppgave 8

Hva er �Sz for et elektron som be�nner seg i tilstanden � i oppgave 1?

A 0

B
p
5�h=6

C
p
6�h=6

D
p
7�h=6

E
p
8�h=6
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Oppgave 9

Hva er �S for et elektron som be�nner seg i tilstanden � i oppgave 1?

A 0

B
p
5�h=6

C
p
6�h=6

D
p
7�h=6

E
p
8�h=6

Oppgave 10

Et elektron be�nner seg i spinntilstanden

� = C

�
1 + 3i

4

�
:

Hva er normeringskonstanten C?

A C = 1=
p
24

B C = 1=
p
25

C C = 1=
p
26

D C = 1=
p
27

E C = 1=
p
28

Oppgitt: Anta at et elektron be�nner seg i en normert spinntilstand

� =

�
a

b

�
:

Da er:

1 = �y� = (a� b�)

�
a

b

�
= jaj2 + jbj2:

hSji = �y bSj�

�Sj =
q
hS2

j i � hSji2
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